

(証券コード 4645)

平成 28 年 5 月 17 日

株主の皆さまへ

千葉県市川市八幡二丁目 3 番 1 1 号

株式会社 市進ホールディングス

代表取締役社長 下屋 俊裕

## (訂正)「第 42 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 42 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

### 記

訂正箇所(下線部分) 44 ページ 貸借対照表(資産の部)

科 目	【訂正前】	【訂正後】
	(単位:千円)	(単位:千円)
投資その他の資産	3,731,217	3,731,217
投資有価証券	1,090,667	990,667
関係会社株式	826,388	926,388
従業員長期貸付金	596	596
差入敷金保証金	1,727,372	1,727,372
その他	86,191	86,191

### (修正の理由)

持分法を適用した関連会社である株式会社 GI ビレッジの株式(当事業年度末簿価 100,000 千円)につきまして、連結貸借対照表上は投資有価証券として記載し、個別貸借対照表上は関係会社株式として記載すべきところ、個別貸借対照表上においても投資有価証券として記載しておりました。

以上